

ХРАНИТЕЛИ ШАТИЛОВСКОГО ЛЕСА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники лесного комплекса!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Увеличение темпов промышленного производства, строительство инфраструктурных объектов обязывают нас, как никогда прежде, заботиться об экологии, о наших лесных просторах.

Сохранение лесов является одной из приоритетных задач национального проекта «Экология». Силами работников лесного хозяйства на Орловщине было выращено около миллиона сеянцев дуба и сосны. В рамках акции «Сад памяти» в этом году высажено 8400 деревьев на площади более 20 гектаров.

Благодаря профессионализму лесопожарных служб за последние годы в орловских лесах не допущено опасных ситуаций, связанных с возгораниями.

Вы — работники регионального лесного хозяйства — высококлассные специалисты, защищающие и прумножающие лесной фонд Орловской области.

Дорогие друзья! Примите искреннюю благодарность за ваш ответственный труд, трепетное отношение к природе и нашей малой родине, стремление заботиться об окружающем мире! Желаем процветания, энергии, благополучия и крепкого здоровья!

Правительство Орловской области

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём работников леса! Эту сферу деятельности выбирают люди, способные взять на себя огромную ответственность за сохранение и приумножение красоты не только нашей родной Орловщины, но и всей России.

Почти половину территории нашей Родины покрывают леса — национальное богатство, источник жизни и здоровья. Россия занимает первое место в мире по обеспеченности лесами и именно от того, как мы сумеем распорядиться природным ресурсом, зависит не только наше настоящее, но и будущее наших потомков.

Сегодня перед каждым из нас стоит очень ответственная, непростая задача — не только сохранить, но и приумножить то природное богатство, экологический, ресурсный и экономический потенциал, которые у нас есть сейчас.

День работников леса — это праздник тех, кто днём и ночью стоит на охране лесов и их богатств, работает над восстановлением лесных массивов, ведёт неустанный борьбу с незаконной вырубкой леса и браконьерством в охотничьих угодьях.

Особые слова признательности — ветеранам, которые благодаря своей безграничной любви к природе смогли сделать свою профессию настоящим призванием и делом жизни.

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли! Желаем вам успехов в нелёгком труде, крепкого здоровья вам и вашим семьям, мира и благополучия!

*Орловский областной
Совет народных депутатов*



Юрий и Надежда Шалимовы — государственные лесные инспекторы Моховского участкового лесничества Новосильского лесничества 30 лет стоят на страже Шатиловского леса, который считается началом орловских лесов и их жемчужиной

Современные лесничие продолжают начатое 200 лет назад дело просвещённых помещиков Шатиловых по лесоразведению.

— Шатиловский лес богат реликтовыми насаждениями, самым старшим деревьям-старожилам уже за 200 лет, в основном это лиственницы, — рассказывают лесничие. — Кроме лиственницы произрастают такие редкие древесные породы, как сосна Веймутова, сосна Муррея, сосна Банка, орех маньчжурский, бархат амурский, пихта сибирская, тополь чёрный.

Из 1 470 га Моховского участкового лесничества 1 084 га — особо ценный лесной массив. 174 дерева отнесены к так называемым плюсовым деревьям, то есть предназначенным для сбора семян и заготовки черенков.

— Вводил меня в это сказочное царство, учил понимать лес имеющий многие регалии заслуженный лесовод страны — Алексей Мефодиевич Малеев — мой учитель навсегда! — вспоминает с благодарностью Юрий Алексеевич.

Сейчас Шалимовы уже сами учат обращению с лесом. По знаменитому Шатиловскому лесу с участием семейной четы лесничих проложены экскурсионные тропы. Экомаршрутами идут туристы, посещающие дом-музей Шатиловых, а также школьники.

— Полагаю, что экологическое воспитание — одно из основных направлений федерального проекта «Сохранение лесов». Бесспорно, важно и значимо техническое перевооружение лесного хозяйства, посадка леса, но сохранение лесов в полной мере возможно только при ответственном и уважительном отношении к ним, которое необходимо воспитывать с детства, — уверен лесничий Юрий Шалимов.

Ольга ВОЛКОВА

ПОГОДА

ПЯТНИЦА



день +11 °С



ночь +8 °С

СУББОТА



день +8 °С



ночь +8 °С

ВОСКРЕСЕНЬЕ



день +12 °С



ночь +10 °С

